

MŠMT: ČR – USA

Program INTER-EXCELLENCE II, podprogramu INTER-ACTION – LUAUS25 (BILATERÁLNÍ PROJEKTY ČR-USA)

Příslušné odkazy jsou:

Zadávací dokumentace: <https://195.113.76.22/vyzkum-a-vyvoj-2/vyhlaseni-verejne-souteze-v-programu-inter-excellence-ii-13>

ISIX: <http://isix.msmt.cz>

<https://isix.msmt.cz/metodika/ke-stazeni/>

Návrhy projektů podávají řešitelé/uživatelé aplikace ISIX. Uživatel provede registraci způsobem dle zadávací dokumentace, či dále vysvětleným v METODICE či přímo v systému ISIX; následně může založit projekt v probíhající veřejné soutěži ve výzkumu, vývoji a inovacích a vkládat do něj data.

Při registraci se uvádějí údaje za ČVUT, které jsou dostupné zde: <https://www.cvut.cz/kontakty> a dále mj. číslo účtu ČNB a Finanční úřad pro Prahu - územní pracoviště pro Prahu 6, ANO - plátce DPH. Dokument k naplnění podmínky způsobilosti, tj. oprávnění k činnosti se nedokládá při registraci v ISIX (ČVUT je subjekt zřízený zvláštním právním předpisem).

Prosím věnujte dostatečnou časovou přípravu pro zajištění podpisů dokumentů a odeslání návrhu projektu.

V prvním kole se do aplikace vloží podepsané Čestné prohlášení, podepsaný Letter of Intent zahraničním partnerem a pověření děkanům.

Vyplní se projektový návrh a projekt se v aplikaci uzamkne a následně vygeneruje PDF Podpisová strana a Návrh projektu, kterou podepisuje pan rektor nebo děkani na základě pověření (platí i pro další účastníky projektu).

Odeslání podpisové strany a návrhu projektu je **prostřednictvím datové schránky** fakult (zadávají sekretářky kateder dle pokynů níže).

Prosíme o evidenci a schválení návrhů projektů v EZOP – program MŠMT: LU – Inter-Excellence II .
<https://ezop.cvut.cz/ezop/Projects/Create>

Dokumenty podepisuje pan rektor nebo děkani fakult na základě pověření.

Soutěžní lhůta končí dne 10. 7. 2024, z **FSv bude datovou schránkou návrh projektu + podpisová strana odesílána do 4. 7. 2024 do 10 hodin.**

Žádosti o podpis dokumentu Podpisová strana panem rektorem nebo zastupujícím děkanem,
prosíme o předání dokumentu **do 30. 6. 2024** do 10 hodin.

**Odeslání Návrhu projektu + Podpisové strany z kateder Spisovkou (datovou schránkou) do
30.6.2024 do 10 hodin:**

Do pole PŘEDMĚT (Věc) se uvede: **LUAUS25 – veřejná soutěž – NEOTVÍRAT!**

Typ dokumentu: **datová zpráva**

Způsob doručení: **elektronicky**

Adresát: Typ: U, Uzel: **11922**

Do PŘÍLOHY (popis) se uvede: **Návrhu projektu, Podpisová strana** a vloží se **přílohy v PDF** (poskytne řešitel)

Do záložky DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE - Poznámka se uvede: **Příjmení a jméno řešitele.**

datová schránka MŠMT: widaawt
K rukám: Oddělení 33